

Новость · 7 апреля 2020, 13:20

В петербургской больнице нашли шесть случаев коронавируса; ее врачи жаловались на отсутствие средств защиты

Шесть случаев заражения коронавирусом выявили в Покровской больнице Петербурга, [сообщается](#) на сайте городского комитета по здравоохранению.

Кто именно заболел коронавирусом — пациенты или сотрудники — не уточняется. В связи с заражением в трех отделениях больницы «введены ограничительные мероприятия».

«Перемещение сотрудников и пациентов за пределы отделения ограничено. За ними будет установлено медицинское наблюдение», — говорится в сообщении.

В комитете также уточнили, что Петербург получил от Минпромторга партию костюмов химзащиты, тысячу из которых направили в Покровскую больницу.

Ранее, 3 апреля, медики из Покровской больницы [записали](#) видеообращение, в котором рассказали об отсутствии средств защиты от коронавируса.

По словам врачей, сотрудникам больницы выдают «один-два комплекта» защиты на отделение. В обращении также упоминалась нехватка кислородных баллонов для помощи больным.